
ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 

ATA DA 35 (Trigésima Quinta) Sessão Extraordinária DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE BURITIS, ESTADO DE RONDÔNIA, EM SUA 4 (QUARTA) LEGISLATIVA DA 6 

(SEXTA) LEGISLATURA REALIZADA EM 25 de agosto de 2020, SOB A Direção DO Presidente 

Marcelo Mendes Pedro/Considerando o Decreto 012/2020, solicito ao 1° Secretario que faça a 

chamada dos senhores vereadores. Adalton César Catrin que, Adilson João Dapper, Adriano de 

Almeida Lima, Cicero Amorim dos Santos, Daniel Alves dosa Santo, João Orlando Bernardino da 

Silva, João Pinto Junior Leite Ramalho, Luzia Bonissi Rodrigues Martins, Marcelo Mendes Pedro, 

Valdeir Luiz Gonçalves, Wilson Lenz. Presidente: Havendo quórum legal declaro aberta a 35' 

(Trigésima Quinta) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Buritis, Estado 

de Rondônia, em sua 4' (Quarta) Legislativa da 6  (Sexta) Legislatura em 25 de agosto de 2020. 

Cumprimento os senhores vereadores que estão conectados via Google meet, aos servidores que se 

fazem presentes e a todos os que nos acompanham via facebook. Solicito ao 1° secretário Vereador 

Valdeir Luiz Gonçalves que faça a leitura da Ata da 34a  (trigésima quarta) sessão extraordinária. Os 

vereadores que forem favoráveis a aprovação das Ata permaneçam em silêncio e os que forem contrários se 

manifestem. Declaro: Aprovado. Solicito ao Vereador 2° Secretário Nego Kallori que proceda a 

leitura do Edital de Convocação N° 035/2020. Consulto o relator da Comissão de Justiça e Redação 

Vereador João Orlando Bernardino da Silva sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 054/2020 

apreciado pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei N° 05412020. Coloco em votação os Vereadores que 

forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: 

Aprovado. Consulto o relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Vereador João 

Orlando Bernardino da Silva (ad. Hoc) sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 054/2020 apreciado 

pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei N° 054/2020. Coloco em votação os 

Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. 

Declaro: Aprovado. Consulto o Relator da Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar Social 

Vereador Adriano Almeida Lima (ad. Hoc) sobre o Parecer dos Projeto de 054/2020 apreciado 

pela presente Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Educação, Saúde 

e Bem Estar Social referente aos Projeto de Lei N° 054/2020. Coloco em votação os Vereadores 

que forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: 

Aprovado. Coloco em discssã ROJETO DE LEI N° 054/2020 que "Autoriza o Poder 

Executivo a real* ao e ergencial tempora a de excepcional interesse público e das outras 
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providências." Coloco em votação em V TURNO. Os Vereadores que forem favoráveis 

permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. DISPENSA 

DE INTERSTÍCIO. Conforme Edital de convocação coloco em votação em 2 0  TURNO O 

PROJETO de LEI N° 054/2020. Os Vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão e os 

que forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. Em nome dos Nobres Colegas agradeço a 

participação de todos que nos acompanham via facebook. E declaro encerrada a presente sessão, 

desejando a todos uma boa semana. 
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